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Ata da 147ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos do Idoso, realizada no 

dia vinte e oito de junho de 2018, na Secretaria Municipal de Assistência Social, com 

início previsto para as 13h30min, conforme calendário oficial, para deliberar a seguinte 

pauta: 1- Ata; 2- Expedientes; 3 – IV Conferência Municipal dos Direitos do Idoso; 04- 

Campanha FMDI; 5 - Comissões; 6 - Outros;  7 – Próxima Reunião Ordinária: Dia 25 de 

julho de 2018. A reunião foi aberta pelo Presidente Sr. Edirceu que saudou os presentes. 

Em seguida foi realizada a leitura da ata nº 146, aprovada na íntegra. No item 2 – 

Expedientes: Recebido ofício nº 022/2018 – Secretaria Municipal de Cultura, em resposta 

ao ofício nº 013/2018 – CMDI/SJP, indica os servidores Elvira Mara de Paula como titular 

e Claudia Lorena Pereira como suplente para compor a Comissão de Articulação de 

Estratégias de Inclusão de Idosos Residentes em ILPI’s; Ofício nº 1125/2018 – SEMAS, 

em resposta ao ofício nº 16/2018 – CMDI/SJP, encaminha informações pertinentes ao 

orçamento disponível para custeio da Conferência Municipal, (encaminhado para a 

comissão da Conferência); Ofício nº 185/2018 – CMDCA/SJP, solicita apoio deste 

conselho para a regularização da Secretaria Executiva dos Conselhos (Deliberado em 

encaminhar ofício em resposta apoiando a sugestão e oficiar a Secretaria de Assistência 

para que sejam tomadas as providências necessárias); Ofício nº 887/2018 – Secretaria 

Municipal de Educação, em resposta ao ofício nº 014/2018 – CMDI/SJP, indicam as 

servidoras Angela Maria Possebon Ulson da Costa como titular e Marinês Gabriela 

Christoff Jarek como suplente para compor a Comissão de Articulação de Estratégias de 

Inclusão de Idosos Residentes em ILPI’s; Ofício nº 126/2018 – Secretaria de Esporte e 

Lazer, em resposta ao ofício nº 12/2018 – CMDI/SJP, indica os servidores Monica 

Carvalho como titular e Samuel Goulart como suplente para compor a Comissão de 

Articulação de Estratégias de Inclusão de Idosos Residentes em ILPI’s. Considerando 

que as três secretarias já fizeram a indicação dos representantes, foi aberto ao colegiado 

quem deste conselho poderia estar fazendo parte da Comissão, porém nenhum dos 

presentes terão disponibilidade de participar, ficando o presidente Sr Edirceu como titular 

e em aberto quem será o suplente. Requerimento da Associação São José para 

renovação do registro no CMDI; Requerimento da Casa de Repouso Nossa Senhora do 

Amparo para renovação do registro; Requerimento do Centro de Amparo aos Idosos 

Jesus, Maria e José para renovação do registro. (Os três encaminhados para Comissão 

de Assessoramento para análise). No item 3 – IV Conferência Municipal dos Direitos do 

Idoso, a Sra. Sara informou que a Comissão da Conferência se reuniu para definir os 

seguintes pontos: A quantidade de horas necessárias para solicitação de orçamentos às 
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empresas, a necessidade de almoço para menor dispersão no período da tarde no dia da 

Conferência, lista dos equipamentos e materiais gráficos que deverão ser solicitados a 

Secretaria de Assistência. Informou ainda que a Comissão compareceu à Câmara 

Municipal para verificar onde seriam os grupos de trabalho, e quantas cadeiras e mesas 

precisariam. Todas as sugestões da Comissão foram acatadas pelo colegiado.  No item 

04 – Campanha FMDI, a Sra. Sara e Glaciane informaram que mesmo após a divulgação 

através das redes sociais no final do ano passado, não houveram doações ao Fundo 

Municipal dos Direitos do Idoso, e que se fazia necessário a criação de uma campanha 

de divulgação. O colegiado deliberou então em encaminhar ofício a Secretaria de 

Assistência solicitando apoio para a criação de material gráfico/ e ou eletrônico que 

possa ser entregue nas unidades, ou que seja transmitido na TV Prefeitura. No item 06 – 

Informes Gerais, a Sra. Glaciane informou que o próximo relatório das atividades deverá 

ser entregue pelas Secretarias afins até dia 30 de junho. Ressaltou ainda que o evento 

programado para o dia 15 de junho na Rua XV, foi remarcado devido à chuva, para o dia 

24 de agosto na Casa do Idoso no período da tarde. O Sr. Laudemir avisou que no dia 30 

de junho haverá uma Confraternização Junina da Associação na Costeira, e no dia 04 de 

julho do SINSEP. No item 7 - Próxima Reunião Ordinária acontecerá no dia 25 de julho 

de 2018, nada mais havendo a ser discutido, encerrou-se a presente reunião.  Eu, Sara 

Olenica Vieira, lavrei a presente ata, que será lida e aprovada. 

 


